
Prof.(m) N(colpi p)

0.00- 0.10
010- 0.20
0.20 - 0.30
0.30- 040

50
40
50
14

Rpd(kglcm') N(coipi r) asta Prof.(m)

--'80-; n ,-i--0-40- ~50

144.0 '10.50-0.60
180.0 '10.60-0.70

504 , I 070 - 0.80
I

- ..9"'.
N(colpi p) Rpd(kglcm') N(colpi r) asta

16
18
30
50

57.6
64.8

1080
180.0
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N =N(10) numero di colpi penetrazlone punta - avanzamento ij = IO Rpd (kg/cm')

m ~_s IO _15 'O~- ':- ___30 3~_~- 1 IO 100 1000 m
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-M(ma..a battente)=30.00kg - H(a"azza caduta)=0.'0 m - A(a,ea punta)=10.00cm' ..D(dlam-punta)= H.'O mm
-Nume,o Colpi ?unta N=N(10) [ij= 10 cm) -Usonve5Umentolfanghiinieziorie , NO


